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Survey Responses

		ID		Start time		Completion time		Email		Name		I am a:
		Column1		I participated in the following CPT Workgroup(s) [Check all that apply]		1. DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the recommendations from the CPT Workgroup(s) I participated in.
		Comment:		2. DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the overall set of CPT and stakeholder recommendations. 		Comment:2		3. DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the overall set of CPT and stakeholder recommendations. 		Comment:3		1. The meeting time was used efficiently.		Comment:4		2. The meetings provided opportunity to express my views and ask questions.		Comment:5		3. My questions were answered clearly and respectfully.		Comment:6		4. The meetings provided a safe environment for expressing my views and asking questions.		Comment:7		5. The meetings had a clear purpose and objectives.		Comment:8		6. The meeting materials were relevant to the meeting purpose and objectives.		Comment:9		7. The praesentations provided helpful information pertaining to the meeting objectives.		Comment:10		8. Logging in virtually on MS Teams was relatively easy. 		Comment:11		9. ASL was clear and accurate. 		Comment:12		10. Language interpretation was clear and accurate.		Comment:13		11. Accessing language interpretation was relatively easy.		Comment:14		12. CART services were clear and accurate.		Comment:15		13. Accessing CART services was relatively easy.		Comment:16		14. Meeting announcements and materials were provided in advance in a timely manner.		Comment:17

		1		2/20/24 14:12:06		2/20/24 19:42:00		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Prevention and Early Intervention (PEI);		Strongly Disagree				Strongly Disagree				Strongly Disagree				Disagree		No hubo suficiente tiempo como para participar de manera equitativa y con respeto a las propuestas. / Not enough time to participate in an equitable manner and give respect to the proposals/recommendations.		Disagree		No se dio tiempo. Las reuniones fueron muy apresuradas. / Time was not given. The meetings were very rushed. 		Disagree		Nos decian que 'para la proxima reunion' les contestamos. / They would tell us that "at the next meeting" we'll give you answers. 		Neutral				Disagree				Neutral				Neutral				Disagree				Neutral				Neutral				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Disagree

		2		2/15/24 16:08:01		2/15/24 16:17:03		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Community Supports Continuum (CSC);Homeless Services and Housing Resources (HSHR);		Agree				Agree				Agree				Neutral				Agree				Agree				Agree				Agree				Agree				Agree				Agree				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Agree

		3		2/15/24 16:13:02		2/15/24 16:19:36		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Homeless Services and Housing Resources (HSHR);		Agree				Agree				Agree				Neutral		Many public comments were off topic or anecdotal evidence that wasn't always helpful, but the presenters did a good job.		Neutral		In person, yes. However, I strongly disagreed with the decision to allow input from only in-person attendees. For those who might live far from the meeting place, it wasn't always feasible to make the drive, and their input shouldn't be limited.		Agree				Agree				Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Disagree		Sometimes we were only given 48 hours, once we were given less than 24 hours.

		5		2/15/24 16:42:44		2/15/24 16:45:04		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Community Supports Continuum (CSC);Homeless Services and Housing Resources (HSHR);		Agree				Agree				Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Strongly Agree

		6		2/15/24 18:52:29		2/15/24 18:54:29		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Community Supports Continuum (CSC);Homeless Services and Housing Resources (HSHR);Prevention and Early Intervention (PEI);Workforce Education and Training (WET);		Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				I did not need to participate virtually				I did not need this service				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree

		7		2/16/24 8:39:28		2/16/24 8:46:51		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Prevention and Early Intervention (PEI);Community Supports Continuum (CSC);Workforce Education and Training (WET);		Agree				Agree				Agree				Agree		Wish all meetings were virtual. As a result, I missed a few in person meetings to due work schedule. 		Agree				Agree				Strongly Agree				Agree				Agree				Agree				Agree				Neutral				Agree				Neutral				Neutral				Neutral				Agree

		11		2/16/24 11:50:50		2/16/24 11:56:40		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Prevention and Early Intervention (PEI);Workforce Education and Training (WET);		Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Neutral				Strongly Agree		Last-minute graphs and explanations were greatly appreciated!		I did not need to participate virtually				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Strongly Agree

		14		2/18/24 12:26:43		2/18/24 12:28:42		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		I did not participate in a workgroup;		Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree

		16		2/20/24 10:32:43		2/20/24 10:40:34		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Prevention and Early Intervention (PEI);		Agree				Agree		Except with Drumming for Your life was moved to green and saw it on Feb. 6th document but not the document after.		Agree				Strongly Agree				Agree				Agree				Agree				Agree				Strongly Agree				Agree				Strongly Agree				I did not need this service		So		I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Strongly Agree

		17		2/20/24 11:44:42		2/20/24 11:48:12		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Community Supports Continuum (CSC);Homeless Services and Housing Resources (HSHR);Prevention and Early Intervention (PEI);Workforce Education and Training (WET);		Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Agree				Strongly Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Neutral				Agree				Agree				Agree				Neutral				Neutral				Strongly Agree

		18		2/20/24 11:47:00		2/20/24 11:52:39		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Community Supports Continuum (CSC);Prevention and Early Intervention (PEI);		Strongly Agree				Neutral				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Agree				Agree				Strongly Agree

		24		2/20/24 12:20:38		2/20/24 12:26:30		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Homeless Services and Housing Resources (HSHR);Community Supports Continuum (CSC);		Strongly Agree		Yes		Agree		Yes it does but there are some improvements that need to be done eventually		Neutral		Ok		Strongly Agree		Very well done		Strongly Agree		Appreciate the fact that it was totally open		Agree		Yes		Strongly Agree		Yes		Strongly Agree		Yes, to prevent tragedies as homelessness		Strongly Disagree		Yes		Strongly Agree		Very informative		Agree		Yes		Strongly Agree		Yes		Agree		Yes		Agree		Yed		Agree		Very clear		Agree		Easy step to follow		Strongly Agree		Yes

		29		2/20/24 13:18:15		2/20/24 13:56:42		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Community Supports Continuum (CSC);Prevention and Early Intervention (PEI);		Strongly Disagree		I disagree because as a member of CPT it still was unclear as to why we were asked to vote, when it was said it was it would still move forward. We were not truly listened to, and our questions weren't answered. We did not receive full details and it seemed aimed to put funding back in its own pocket. 		Agree		I disagree in so many areas as well as the proposals that were submitted on time by Parents Anonymous® not being processed and accepted when knowing it is PEI and provides all the benefits for long term change in the lives of parents, children, youth and families. And is currently being funded in by DMH with PEI funds. I as a CPT was did not vote on removing or not moving forward with Parents Anonymous®. This is putting so many in an uncomfortable position and not being able to see that anything is being changed. 		Strongly Agree		Instead of a thorough discussion during the CPT meetings, recommendations were just read out load and left us all wondering the point of our presence. 		Neutral				Agree				Strongly Disagree				Disagree				Neutral				Neutral				Disagree				I did not need to participate virtually				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Neutral				Neutral				Disagree

		31		2/20/24 13:18:06		2/20/24 14:04:11		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Prevention and Early Intervention (PEI);		Strongly Agree				Agree				Agree		State anna was not a fully wheelchair accessable 		Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree

		32		2/20/24 14:16:26		2/20/24 14:19:58		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Prevention and Early Intervention (PEI);Homeless Services and Housing Resources (HSHR);Community Supports Continuum (CSC);		Agree				Agree				Agree				Neutral		Needed more time		Neutral		Not enough time to dialogue 		Agree				Agree				Agree				Agree				Agree				Agree				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Agree

		37		2/20/24 16:46:50		2/20/24 16:49:38		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Community Supports Continuum (CSC);Homeless Services and Housing Resources (HSHR);Workforce Education and Training (WET);		Agree				Neutral				Neutral		Amen to that joyfully more grants need to be given to local CBO asap 		Agree				Neutral				Neutral				Strongly Agree				Agree				Agree				Agree				Strongly Agree				Agree				I did not need this service				I did not need this service				Neutral				Agree				Agree

		38		2/20/24 16:52:17		2/20/24 16:54:15		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Prevention and Early Intervention (PEI);Homeless Services and Housing Resources (HSHR);		Agree				Agree				Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Agree				I did not need to participate virtually				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Agree

		39		2/20/24 14:56:29		2/20/24 16:58:31		anonymous				Community Planning Team Member		Community Planning Team Member		Prevention and Early Intervention (PEI);Community Supports Continuum (CSC);		Disagree		I appreciated so much about the engagement and consensus-building process, but ultimately felt that the transition from CPT Workgroup Recommendations List to the DMH List of Recommendations was rushed, and lacked adequate transparency. I felt that even the most recent set of documents lacked the rationale DMH used to categorize the recommendations, which left me questions about the likelihood that some of our CPT's most strongly agreed-upon recommendations would be implemented in the ways our communities need and deserve.		Disagree				Disagree				Strongly Agree				Agree				Strongly Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				I did not need to participate virtually				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Disagree		It took weeks and repeated requests to eventually get on the listserv for notifications.

		8		2/16/24 8:50:44		2/16/24 8:55:10		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		Prevention and Early Intervention (PEI);Workforce Education and Training (WET);		Agree				Agree				Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Neutral		Most importantly, I appreciate how hard you all worked to accommodate the many access needs so people could attend meetings either in-person or virtually. It is a very hard task to work with all the needs. Sometimes the needs being juggled made is hard to express my views, either with people retorting or with AV and tech issues, I would say my ability to express myself all the time was limited. Also, the parking situation in the area was really difficult on days where there was street cleaning, filming or the valet staff were too busy to assist.		Strongly Agree				Strongly Agree				Agree				Neutral				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Agree

		10		2/16/24 11:04:06		2/16/24 11:21:02		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		Community Supports Continuum (CSC);		Agree		None		Agree		No comment		Agree		No comment		Strongly Agree		No comment		Strongly Agree		No comment		Strongly Agree		No comment		Strongly Agree		No comment		Strongly Agree		No comment		Strongly Agree		No comment		Strongly Agree		No comment		Strongly Agree				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Strongly Agree		No comment

		12		2/16/24 13:38:31		2/16/24 13:40:24		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		Prevention and Early Intervention (PEI);		Agree				Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				I did not need to participate virtually				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Agree

		13		2/16/24 21:56:55		2/16/24 22:01:13		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		Community Supports Continuum (CSC);Workforce Education and Training (WET);		Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree

		15		2/18/24 15:10:29		2/18/24 15:20:33		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		I did not participate in a workgroup;		Agree				Agree				Agree				Agree				Agree		Although additional time was required, the overall scope of this meeting provided valuable information and resources.		Agree				Strongly Agree				Agree				Agree				Strongly Agree				Agree				Agree				Strongly Agree				Agree				Agree				Agree				Agree

		19		2/20/24 11:47:24		2/20/24 11:58:43		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		Homeless Services and Housing Resources (HSHR);Workforce Education and Training (WET);		Strongly Agree				Agree				Neutral				Agree				Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Agree				Agree				Agree				Agree				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Agree

		22		2/20/24 12:15:39		2/20/24 12:17:35		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		I did not participate in a workgroup;		Agree				Neutral				Neutral				Neutral		I am new and did not participate		Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				I did not need this service				Neutral				Neutral				Neutral

		23		2/20/24 12:24:36		2/20/24 12:26:08		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		Community Supports Continuum (CSC);Prevention and Early Intervention (PEI);		Agree		Comments re: the augmentation of Peer services could be further detailed. 		Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Agree				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Strongly Agree

		26		2/20/24 13:19:17		2/20/24 13:25:26		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		I did not participate in a workgroup;		Neutral				Agree				Agree				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				I did not need to participate virtually				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service

		27		2/20/24 13:18:08		2/20/24 13:46:38		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		Prevention and Early Intervention (PEI);		Strongly Disagree		Page 19 of PEI:  Item 35: 2.6.24 Removal of Parents Anonymous from DMH PEI List of Recommendations  that the CPT Recommended for 2024-26 by erroneously stating "Does not meet the MHSA Guidelines" this is impossible because LA DHM approved a 7 year Master Agreement starting in 2019 and funded Parents Anonymous Inc. for the past 3 years with these MHSA PEI funds to implement Weekly Parent Anonymous Groups for diverse Parents, Children and Youth in SPA1. Furthermore, on 1.15.23 Parents Anonymous Inc. submitted 2 Proposals acknowledged by Kalene Gilbert in email 2.8.23 for consideration for MHSA Funding based on the stated deadline to submit proposals. No one ever contacted Parents Anonymous even though we were on the list to then be removed for no reason! 		Strongly Disagree		No proposals were discussed or reviewed for evidence and cultural responsiveness.  The CPP process was not specific to the MHSA Planning Guidelines.  All Recommendations once decided by DMH were lumped together for a review which made everyone uncomfortable, not able to exercise responsible vetting for public funding and unclear as how to respond. Transparency as to how much of these recommendations put how much MHSA back into County efforts verses service delivery for community-based organizations. Page 19 of PEI:  Item 35: 2.6.24 Removal of Parents Anonymous from DMH PEI List of Recommendations  that the CPT Recommended for 2024-26 by erroneously stating "Does not meet the MHSA Guidelines" this is impossible because LA DHM approved a 7 year Master Agreement starting in 2019 and funded Parents Anonymous Inc. for the past 3 years with these MHSA PEI funds to implement Weekly Parent Anonymous Groups for diverse Parents, Children and Youth in SPA1. Furthermore, on 1.15.23 Parents Anonymous Inc. submitted 2 Proposals acknowledged by Kalene Gilbert in email 2.8.23 for consideration for MHSA Funding based on the stated deadline to submit proposals. No one ever contacted Parents Anonymous even though we were on the list to then be removed for no reason! 		Strongly Disagree		Page 19 of PEI:  Item 35: 2.6.24 Removal of Parents Anonymous from DMH PEI List of Recommendations  that the CPT Recommended for 2024-26 by erroneously stating "Does not meet the MHSA Guidelines" this is impossible because LA DHM approved a 7 year Master Agreement starting in 2019 and funded Parents Anonymous Inc. for the past 3 years with these MHSA PEI funds to implement Weekly Parent Anonymous Groups for diverse Parents, Children and Youth in SPA1. Furthermore, on 1.15.23 Parents Anonymous Inc. submitted 2 Proposals acknowledged by Kalene Gilbert in email 2.8.23 for consideration for MHSA Funding based on the stated deadline to submit proposals. No one ever contacted Parents Anonymous even though we were on the list to then be removed for no reason! 		Disagree				Strongly Disagree		Many questions were asked and recorded and no written answers were provided.		Strongly Disagree				Neutral				Strongly Disagree		No specificity as to what was to be achieved.  Location and time was not community friendly for meaningful participation.  CPP events should have been moved around the county and offered in the evenings and weekends to reach community members of all walks of life. 		Neutral				Disagree				Strongly Agree				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Neutral

		28		2/20/24 13:18:28		2/20/24 13:54:53		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		Prevention and Early Intervention (PEI);Community Supports Continuum (CSC);		Strongly Disagree		I disagree because the question is a blanket statement. The recommendations discussed weren't discussed in detail, more precisely we weren't provided the full details. Some recommendations felt like they were very specific services provided by very specific organizations, but this information wasn't disclosed. If some or any of these recommendations have any scientific evidence of improving PEI, that should've been discussed and provided instead of just been read out during the CPT meetings. I believe the stakeholder process could've been made more efficient and effective if all the data was clearly provided beforehand.		Strongly Disagree		I disagree because the question is a blanket statement. The recommendations discussed weren't discussed in detail, more precisely we weren't provided the full details. Some recommendations felt like they were very specific services provided by very specific organizations, but this information wasn't disclosed. If some or any of these recommendations have any scientific evidence of improving PEI, that should've been discussed and provided instead of just been read out during the CPT meetings. 
In short - The recommendations were NOT comprehensively addressed at all!		Strongly Disagree		This question was supposed to be 'The DMH List of Recommendations is good enough to move forward onto implementation'. I disagree with the statement because it oversimplifies the situation. The recommendations outlined in the DMH list lacked sufficient detail, making it challenging to assess their feasibility and impact. Many recommendations appeared to be tailored to specific services provided by particular organizations, yet this crucial information was not disclosed. Additionally, there was a lack of scientific evidence provided to support the effectiveness of these recommendations in improving PEI. Instead of thorough discussions during the CPT meetings, the recommendations were merely read out, leaving us without the necessary context to evaluate them properly. In essence, the recommendations were not adequately addressed, making it difficult to vet them comprehensively.
Furthermore, it felt like the department's intention was to reallocate funds back to its coffers. Eliminating Parents Anonymous as a recommendation seems senseless, particularly considering that Parents Anonymous is already being funded by DMH through PEI. This decision lacks coherence and does not align with the objective of improving mental health services, since it is a general recommendation (Refer PEI 2B-21 and Q39) 		Disagree		After the 1st meeting, the agenda should have been made more realistically.		Agree		Agenda didn't include a dedicated QnA time, while that took a bunch of time. So, due to shortage of time didn't allow everyone to get their questions answered.		Agree				Agree				Disagree				Neutral		Necessary information regarding the recommendations were not disclosed.		Neutral				Agree				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Disagree		The only way it is considered provided in advance is if it was provided in advance enough for stakeholders to go through them in detail. Which I disagree with, since the agenda was barely provided the day before.

		30		2/20/24 13:50:27		2/20/24 13:58:10		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		I did not participate in a workgroup;		Neutral		Not familiar with it		Neutral				Neutral		I don't know what you are talking about 		Neutral		What meeting?		Neutral		I don't understand what you are asking.  This is the first Ive heard of this		Neutral		What questions?		Neutral		I have no idea what you're talking about?hat meeting?		Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral		I don't know wtf you're talking about 

		33		2/20/24 15:26:17		2/20/24 15:27:52		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		I did not participate in a workgroup;		Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral

		34		2/20/24 15:44:11		2/20/24 15:52:32		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		I did not participate in a workgroup;		Disagree		I can tell from reviewing the scoring and the projects that were chosen there is not alignment with the community workgroup. 		Disagree		Of the about 8 projects funded, 5 of them seem to be going back to support county departmental infrastructure. 		Disagree		It's not clear how these spending plans provide direct prevention or intervention services to the community-- it looks like this is for internal DEI training, website and IT development, and just a bit to the community for interventions/prevention. 		Disagree		There should be a time limit for individual speakers. 		Neutral				Disagree		Hearing that qualified bilingual clinicians "don't just fall off trees" was not conducive to the conversation. 		Neutral				Strongly Agree		The facilitator did a great job. He also really listened when attendees where saying that it was not clear what would be funded based on the materials provided and acknowledging that we needed more information to vote. 		Neutral				Strongly Agree				I did not need to participate virtually				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Agree

		35		2/20/24 15:46:20		2/20/24 15:54:04		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		Homeless Services and Housing Resources (HSHR);Workforce Education and Training (WET);		Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Agree				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral

		36		2/20/24 16:10:50		2/20/24 16:12:30		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		Prevention and Early Intervention (PEI);Community Supports Continuum (CSC);Homeless Services and Housing Resources (HSHR);Workforce Education and Training (WET);		Neutral				Disagree				Disagree				Agree				Strongly Agree				Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Agree				Agree				Agree				Agree				Neutral				Neutral				Agree

		40		2/20/24 21:15:48		2/20/24 21:23:59		anonymous				MHSA Stakeholder Participant		MHSA Stakeholder Participant		Homeless Services and Housing Resources (HSHR);Prevention and Early Intervention (PEI);Workforce Education and Training (WET);		Strongly Agree		Strongly Agree		Strongly Agree		Strongly Agree		Strongly Agree		Strongly Agree 		Strongly Agree		Strongly Agree 		Strongly Agree				Strongly Agree		Strongly Agree 		Strongly Agree		Strongly Agree 		Strongly Agree		Strongly Agree 		Strongly Agree		Strongly Agree 		Strongly Agree		Strongly Agree 		Agree		Agree		Agree		Agree		Strongly Agree		Strongly Agree 		Neutral		Neutral 		Agree		Neutral 		Agree		Agree		Strongly Agree		Strongly Agree 

		4		2/15/24 16:33:20		2/15/24 16:36:50		anonymous				Other		DMH Commun ity health Worker		I did not participate in a workgroup;		Neutral		no		Agree		no		Agree		no		Agree		no		Strongly Agree		no		Strongly Agree		no		Agree		no		Agree		no		Agree		no		Agree		no		Neutral		no		Neutral		no		Strongly Agree		no		Strongly Agree		no		Agree		no		Agree		no		Strongly Agree		no

		9		2/16/24 8:57:31		2/16/24 9:01:10		anonymous				Other		Learning more about it		I did not participate in a workgroup;		Neutral				Agree				Neutral				Neutral				Disagree				Agree				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Agree

		20		2/20/24 12:04:35		2/20/24 12:08:13		anonymous				Other		PEER ADVOCATE		Homeless Services and Housing Resources (HSHR);		Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Neutral				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree

		21		2/20/24 11:48:56		2/20/24 12:17:32		anonymous				Other		LE		I did not participate in a workgroup;		Neutral		I was not part of the process for the CPT process		Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service

		25		2/20/24 12:47:26		2/20/24 12:50:36		anonymous				Other		Both a participant and a service provider. 		Homeless Services and Housing Resources (HSHR);		Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Neutral		I don’t remember		Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral				Neutral		Please don’t count my answers. I don’t remember. I attend so many meetings. 

		41		2/21/24 9:21:59		2/21/24 9:26:50		anonymous				Other		Non- Profit Organization		Community Supports Continuum (CSC);Homeless Services and Housing Resources (HSHR);Prevention and Early Intervention (PEI);Workforce Education and Training (WET);		Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Strongly Agree				Neutral				Agree				Agree				Agree				Agree				Strongly Agree				Agree				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				I did not need this service				Agree





DEMO

		I am a:
		Count of I am a:


		Community Planning Team Member		18

		MHSA Stakeholder Participant		17

		Other		6





Total	

Community Planning Team Member	MHSA Stakeholder Participant	Other	18	17	6	







Part 1. Q1

		ALL

		1. DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the recommendations from the CPT Workgroup(s) I participated in.
		Count of 1. DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the recommendations from the CPT Workgroup(s) I participated in.
																																								CPT 

		Strongly Agree		32%																																								Field1		Count of Field1

		Agree		34%																																								Agree		47%		8

		Neutral		20%																																								Strongly Agree		41%		7

		Disagree		5%																																								Strongly Disagree		6%		1

		Strongly Disagree		10%																																								Disagree		6%		1

				1																																								Grand Total		100.00%		17

		13

		14

		8

		2

		4

		41



ALL RESPONSES: DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the recommendations from the CPT Workgroup(s) I participated in.





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	Strongly Disagree	0.31707317073170732	0.34146341463414637	0.1951219512195122	4.878048780487805E-2	9.7560975609756101E-2	

CPT RESPONSES: DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the recommendations from the CPT Workgroup(s) I participated in.



Total	

Agree	Strongly Agree	Strongly Disagree	Disagree	0.47058823529411764	0.41176470588235292	5.8823529411764705E-2	5.8823529411764705E-2	

Combined Strongly Agree & Agree: 66% of all respondents

Combined Strongly Agree & Agree: 88% of CPT members 



Part 1. Q2

		2. DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the overall set of CPT and stakeholder recommendations. 		Count of 2. DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the overall set of CPT and stakeholder recommendations. 

		Strongly Agree		24.39%		10

		Agree		43.90%		18

		Neutral		17.07%		7

		Disagree		7.32%		3

		Strongly Disagree		7.32%		3

				100%



Count of 2. DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the overall set of CPT and stakeholder recommendations. 





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	Strongly Disagree	0.24390243902439024	0.43902439024390244	0.17073170731707318	7.3170731707317069E-2	7.3170731707317069E-2	



Part 1. Q3

		3. DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the overall set of CPT and stakeholder recommendations. 		Count of 3. DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the overall set of CPT and stakeholder recommendations. 																Row Labels		Count of ID

		Strongly Agree		27%		11														Strongly Agree		11

		Agree		37%		15														Agree		15

		Neutral		22%		9														Neutral		9

		Disagree		7%		3														Disagree		3

		Strongly Disagree		7%		3														Strongly Disagree		3

				100%																Grand Total		41



Count of 3. DMH’s List of Recommendations comprehensively addresses the overall set of CPT and stakeholder recommendations. 





Total	Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	Strongly Disagree	0.26829268292682928	0.36585365853658536	0.21951219512195122	7.3170731707317069E-2	7.3170731707317069E-2	





Total	Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	Strongly Disagree	11	15	9	3	3	





Part 2. Q1

		1. The meeting time was used efficiently.		Count of 1. The meeting time was used efficiently.																1. The meeting time was used efficiently.		Count of 1. The meeting time was used efficiently.

		Strongly Agree		16																Strongly Agree		9

		Agree		9																Agree		4

		Neutral		12																Neutral		4

		Disagree		4																Disagree		1

																				Grand Total		18



Count of 1. The meeting time was used efficiently.





Total	Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	16	9	12	4	





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	9	4	4	1	



Part 2. Q2

		2. The meetings provided opportunity to express my views and ask questions.		Count of 2. The meetings provided opportunity to express my views and ask questions.																Row Labels		Count of 2. The meetings provided opportunity to express my views and ask questions.

		Strongly Agree		44%		18														Strongly Agree		8

		Agree		24%		10														Agree		6

		Neutral		24%		10														Neutral		3

		Disagree		5%		2														Disagree		1

		Strongly Disagree		2%		1														(blank)

				100.00%																Grand Total		18



Count of 2. The meetings provided opportunity to express my views and ask questions.





Total	Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	Strongly Disagree	0.43902439024390244	0.24390243902439024	0.24390243902439024	4.878048780487805E-2	2.4390243902439025E-2	





Total	Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	(blank)	8	6	3	1	





Part 2. Q3

		I am a:
		(All)

		3. My questions were answered clearly and respectfully.		Count of 3. My questions were answered clearly and respectfully.																		3. My questions were answered clearly and respectfully.		I am a:
		Count of 3. My questions were answered clearly and respectfully.

		Strongly Agree		39.02%		16																Strongly Agree		Community Planning Team Member		44.44%

		Agree		29.27%		12																Agree		Community Planning Team Member		38.89%

		Neutral		21.95%		9																Neutral		Community Planning Team Member		5.56%

		Disagree		4.88%		2																Disagree		Community Planning Team Member		5.56%

		Strongly Disagree		4.88%		2																Strongly Disagree		Community Planning Team Member		5.56%

				100%																						100.00%



Count of 3. My questions were answered clearly and respectfully.





Total	Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	Strongly Disagree	0.3902439024390244	0.29268292682926828	0.21951219512195122	4.878048780487805E-2	4.878048780487805E-2	

Count of 3. My questions were answered clearly and respectfully.









Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	Strongly Disagree	0.3902439024390244	0.29268292682926828	0.21951219512195122	4.878048780487805E-2	4.878048780487805E-2	



Part 2. Q4

		I am a:
		(All)										I am a:
		Community Planning Team Member

		Row Labels		Count of 4. The meetings provided a safe environment for expressing my views and asking questions.										Row Labels		Count of 4. The meetings provided a safe environment for expressing my views and asking questions.

		Strongly Agree		18										Strongly Agree		9

		Agree		10										Agree		7

		Neutral		12										Neutral		1

		Disagree		1										Disagree		1

		Grand Total		41										Grand Total		18















Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	18	10	12	1	





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	9	7	1	1	





Part 2. Q5

																						I am a:
		Community Planning Team Member

		Row Labels		Count of 5. The meetings had a clear purpose and objectives.																		Row Labels		Count of 5. The meetings had a clear purpose and objectives.

		Strongly Agree		49%		20																Strongly Agree		55.56%		10

		Agree		22%		9																Agree		33.33%		6

		Neutral		22%		9																Neutral		5.56%		1

		Disagree		5%		2																Disagree		5.56%		1

		Strongly Disagree		2%		1																Grand Total		100.00%

		Grand Total		100.00%







Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	Strongly Disagree	0.48780487804878048	0.21951219512195122	0.21951219512195122	4.878048780487805E-2	2.4390243902439025E-2	







Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	0.55555555555555558	0.33333333333333331	5.5555555555555552E-2	5.5555555555555552E-2	





Part 2. Q6

																				I am a:
		Community Planning Team Member

		6. The meeting materials were relevant to the meeting purpose and objectives.		Count of 6. The meeting materials were relevant to the meeting purpose and objectives.																6. The meeting materials were relevant to the meeting purpose and objectives.		Count of 6. The meeting materials were relevant to the meeting purpose and objectives.

		Strongly Agree		41.46%		17														Strongly Agree		50%		9

		Agree		21.95%		9														Agree		28%		5

		Neutral		34.15%		14														Neutral		17%		3

		Strongly Disagree		2.44%		1														Strongly Disagree		6%		1

				100%																		100%



Count of 6. The meeting materials were relevant to the meeting purpose and objectives.





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Strongly Disagree	0.41463414634146339	0.21951219512195122	0.34146341463414637	2.4390243902439025E-2	





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Strongly Disagree	0.5	0.27777777777777779	0.16666666666666666	5.5555555555555552E-2	





Part 2. Q7

																		I am a:
		Community Planning Team Member

		7. The praesentations provided helpful information pertaining to the meeting objectives.		Count of 7. The praesentations provided helpful information pertaining to the meeting objectives.														7. The praesentations provided helpful information pertaining to the meeting objectives.		Count of 7. The praesentations provided helpful information pertaining to the meeting objectives.

		Strongly Agree		44%		18												Strongly Agree		50%		9

		Agree		27%		11												Agree		39%		7

		Neutral		24%		10												Neutral		6%		1

		Disagree		5%		2												Disagree		6%		1

				100%																100%



Count of 7. The praesentations provided helpful information pertaining to the meeting objectives.





Total	Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	0.43902439024390244	0.26829268292682928	0.24390243902439024	4.878048780487805E-2	





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	0.5	0.3888888888888889	5.5555555555555552E-2	5.5555555555555552E-2	





Part 2. Q8

																						I am a:
		Community Planning Team Member

		8. Logging in virtually on MS Teams was relatively easy. 		Count of 8. Logging in virtually on MS Teams was relatively easy. 																		8. Logging in virtually on MS Teams was relatively easy. 		Count of 8. Logging in virtually on MS Teams was relatively easy. 

		Strongly Agree		26.83%		11																Strongly Agree		38.89%		7

		Agree		26.83%		11																Agree		22.22%		4

		Neutral		24.39%		10																Neutral		5.56%		1

		Disagree		2.44%		1																Disagree		5.56%		1

		I did not need to participate virtually		19.51%		8																I did not need to participate virtually		27.78%		5

				100%																				100%





Count of 8. Logging in virtually on MS Teams was relatively easy. 





Total	Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	I did not need to participate virtually	0.26829268292682928	0.26829268292682928	0.24390243902439024	2.4390243902439025E-2	0.1951219512195122	





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	I did not need to participate virtually	0.3888888888888889	0.22222222222222221	5.5555555555555552E-2	5.5555555555555552E-2	0.27777777777777779	





Part 2. Q9

																I am a:
		Community Planning Team Member

		9. ASL was clear and accurate. 		Count of 9. ASL was clear and accurate. 												9. ASL was clear and accurate. 		Count of 9. ASL was clear and accurate. 

		Strongly Agree		12%		5										Strongly Agree		22%		4

		Agree		20%		8										Agree		11%		2

		Neutral		27%		11										Neutral		17%		3

		I did not need this service		41%		17										I did not need this service		50%		9

				100%														100%



Count of 9. ASL was clear and accurate. 





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	I did not need this service	0.12195121951219512	0.1951219512195122	0.26829268292682928	0.41463414634146339	





Total	Strongly Agree	Agree	Neutral	I did not need this service	0.22222222222222221	0.1111111111111111	0.16666666666666666	0.5	





Part 2. Q10

																		I am a:
		Community Planning Team Member

		10. Language interpretation was clear and accurate.		Count of 10. Language interpretation was clear and accurate.														10. Language interpretation was clear and accurate.		Count of 10. Language interpretation was clear and accurate.

		Strongly Agree		22%		9												Strongly Agree		22%		4

		Agree		10%		4												Agree		17%		3

		Neutral		22%		9												Neutral		11%		2

		I did not need this service		46%														I did not need this service		50%		9

				100%																100%



Count of 10. Language interpretation was clear and accurate.





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	I did not need this service	0.21951219512195122	9.7560975609756101E-2	0.21951219512195122	0.46341463414634149	





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	I did not need this service	0.22222222222222221	0.16666666666666666	0.1111111111111111	0.5	





Part 2. Q11

																		I am a:
		Community Planning Team Member

		11. Accessing language interpretation was relatively easy.		Count of 11. Accessing language interpretation was relatively easy.														11. Accessing language interpretation was relatively easy.		Count of 11. Accessing language interpretation was relatively easy.

		Strongly Agree		15%		6												Strongly Agree		22.22%		4

		Agree		10%		4												Agree		11.11%		2

		Neutral		24%		10												Neutral		11.11%		2

		I did not need this service		51%		21												I did not need this service		55.56%		10

				100%																100%



Count of 11. Accessing language interpretation was relatively easy.





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	I did not need this service	0.14634146341463414	9.7560975609756101E-2	0.24390243902439024	0.51219512195121952	





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	I did not need this service	0.22222222222222221	0.1111111111111111	0.1111111111111111	0.55555555555555558	





Part 2. Q12

														I am a:
		Community Planning Team Member

		12. CART services were clear and accurate.		Count of 12. CART services were clear and accurate.										12. CART services were clear and accurate.		Count of 12. CART services were clear and accurate.

		Strongly Agree		12%		5								Strongly Agree		17%		3

		Agree		12%		5								Agree		11%		2

		Neutral		32%		13								Neutral		28%		5

		I did not need this service		44%		18								I did not need this service		44%		8

				100%												100%



Count of 12. CART services were clear and accurate.





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	I did not need this service	0.12195121951219512	0.12195121951219512	0.31707317073170732	0.43902439024390244	





Total	Strongly Agree	Agree	Neutral	I did not need this service	0.16666666666666666	0.1111111111111111	0.27777777777777779	0.44444444444444442	





Part 2. Q13

														I am a:
		Community Planning Team Member

		13. Accessing CART services was relatively easy.		Count of 13. Accessing CART services was relatively easy.										13. Accessing CART services was relatively easy.		Count of 13. Accessing CART services was relatively easy.

		Strongly Agree		12%		5								Strongly Agree		16.67%		3

		Agree		15%		6								Agree		16.67%		3

		Neutral		29%		12								Neutral		22.22%		4

		I did not need this service		44%		18								I did not need this service		44.44%		8

				100%												100%



Count of 13. Accessing CART services was relatively easy.





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	I did not need this service	0.12195121951219512	0.14634146341463414	0.29268292682926828	0.43902439024390244	





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	I did not need this service	0.16666666666666666	0.16666666666666666	0.22222222222222221	0.44444444444444442	





Part 2. Q14

														I am a:
		Community Planning Team Member

		14. Meeting announcements and materials were provided in advance in a timely manner.		Count of 14. Meeting announcements and materials were provided in advance in a timely manner.										14. Meeting announcements and materials were provided in advance in a timely manner.		Count of 14. Meeting announcements and materials were provided in advance in a timely manner.

		Strongly Agree		37%		15								Strongly Agree		50%		9

		Agree		32%		13								Agree		28%		5

		Neutral		15%		6								Disagree		22%		4

		Disagree		12%		5

		I did not need this service		5%		2

				100%												100%



Count of 14. Meeting announcements and materials were provided in advance in a timely manner.





Total	Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	I did not need this service	0.36585365853658536	0.31707317073170732	0.14634146341463414	0.12195121951219512	4.878048780487805E-2	





Total	

Strongly Agree	Agree	Disagree	0.5	0.27777777777777779	0.22222222222222221	



Part 2. Q22

		Row Labels		Count of 2. The meetings provided opportunity to express my views and ask questions.																				Row Labels		Count of 2. The meetings provided opportunity to express my views and ask questions.

		Strongly Agree		44%		10																		Strongly Agree		44.44%		8

		Agree		24%		2																		Agree		33.33%		6

		Neutral		24%		10																		Neutral		16.67%		3

		Disagree		5%		18																		Disagree		5.56%		1

		Strongly Disagree		2%		1																		Grand Total		100.00%

		Grand Total		100.00%







Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	Strongly Disagree	0.43902439024390244	0.24390243902439024	0.24390243902439024	4.878048780487805E-2	2.4390243902439025E-2	





Total	

Strongly Agree	Agree	Neutral	Disagree	0.44444444444444442	0.33333333333333331	0.16666666666666666	5.5555555555555552E-2	







La Lista de recomendaciones del DMH aborda de manera integral las 
recomendaciones de los grupos de trabajo del CPT en los que participé.

Totalmente de 
Acuerdo

32%

De Acuerdo
34%

Neutral
19%

Disagree
5%

Totalmente en 
Desacuerdo

10%

Fuertemente de acuerdo 
y de acuerdo: 66%

De Acuerdo
47%

Fuertemente de 
acuerdo

41%

Fuertemente en 
desacuerdo

6%

En Desacuerdo
6%

Fuertemente de 
acuerdo y de 
acuerdo: 88%

CPTTODOS

*Neutral = 0% de respuestas



Fuertemente 
de acuerdo

22%

De acuerdo
56%

Neutral
11%

En desacuerdo
5%

Fuertemente en 
desacuerdo

6%

La Lista de Recomendaciones del DMH aborda de manera integral el 
conjunto general de recomendaciones de CPT y partes interesadas

Fuertemente de 
acuerdo

25%

De acuerdo
44%

Neutral
17%

En desacuerdo
7%

Fuertemente 
en desacuerdo

7%

Fuertemente de acuerdo 
y de acuerdo: 69 %
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El tiempo de la reunión se utilizó de manera eficiente.
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Las reuniones me brindaron la oportunidad de expresar mis 
puntos de vista y hacer preguntas.
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Mis preguntas fueron respondidas de manera clara y respetuosa.
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Las reuniones proporcionaron un entorno seguro para expresar 
mis puntos de vista y hacer preguntas.
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Las reuniones tenían un propósito y unos objetivos claros.
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Los materiales de la reunión eran pertinentes para el 
propósito y los objetivos de la reunión.
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Las presentaciones proporcionaron información útil sobre los 
objetivos de la reunión.
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Los anuncios y materiales de las reuniones se proporcionaron 
con anticipación y de manera oportuna.
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Acceso a la sesión virtual en MS Teams fue relativamente fácil.
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El ASL era claro y preciso.
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Acceso a la interpretación de idiomas fue relativamente fácil.
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La interpretación a mi idioma fue clara y precisa.
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Acceso a los servicios de CART fue relativamente fácil.
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Los servicios de CART fueron claros y precisos.
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